

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 171

Friday, September 3, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Nutrition Service

7 CFR Parts 210, 220, 225, and 226

Modification of the "Vegetable Protein Products" Requirements for the National School Lunch Program, School Breakfast Program, Summer Food Service Program and Child and Adult Care Food Program--Extension of Public Comment Period

Correction

In proposed rule document 99-22088 appearing on page 46319 in the issue of Wednesday, August 25, 1999, make the following corrections:

1. In the first column, in the heading, in the sixth line, "Extention" should read "Extension", as set forth above.

2. In the second column, under the heading **Background**, in the ninth line, "July 30, 1999" should read "July 20, 1999".

[FR Doc. C9-22088 Filed 9-2-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 235

[DFARS Case 98-D306]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Manufacturing Technology Program

Correction

In rule document 99-9561, beginning on page 18829, in the issue of Friday, April 16, 1999, make the following correction(s):

235.006 [Corrected]

1. On page 18830, in the second column, in section 235.006, in paragraph (b)(ii)(A), in the second line, after the word "of" add "a".

2. On the same page, in the second column, in the same section, in paragraph (b)(ii)(C), in the fourth line, "class" should read "class,".

235.006-70 [Corrected]

3. On page 18830, in the second column, in section 235.006-70, in the heading "Manufacturing Technology Program" should read "Manufacturing Technology Program."

4. On the same page, in the second column, in the same section, in paragraph (b), in the first line, "contract" should read "contracts".

[FR Doc. C9-9561 Filed 9-2-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-6430-1]

Final NPDES Permit for Aquaculture Facilities and Associated, On-Site Fish Processing Facilities Operating in Idaho (ID-G13-0000)

Correction

In notice document 99-22324, beginning on page 46911, in the issue of Friday, August 27, 1999, make the following correction(s):

On page 46913, in the second column, under the heading **Effective Date**, in the second line, "September 13" should read "September 10"; and in the fifth line, "September 13, 2004" should read "September 10, 2004".

[FR Doc. C9-22324 Filed 9-2-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-45]

Proposed Modification of Class E Airspace; Maple Lake, MN

Correction

In proposed rule document 99-22061 beginning on page 46869 in the issue of Friday, August 27, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 46870, in the first column, in §71.1, under the heading "AGL MN E5 Maple Lake, MN [Revised]", "Lat. 40°14'10"N., long. 93°59'08"W" should read "Lat. 45°14'10"N., long. 93°59'08"W".

[FR Doc. C9-22061 Filed 9-2-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D